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щорічної всеукраїнської науково-практичної конференції (м. Київ, 06 вересня 2024 
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До збірника увійшли тези наукових доповідей, присвячених проблемам 
сучасного етапу муніципальної реформи в Україні, а також роботи молодих 
вчених – юристів, поданих на конкурс з проблематики сучасного стану 
законодавства України у сфері місцевого самоврядування, який було проведено 
в рамках конференції. 

Мета конференції: формування підходів щодо науково-методичного 
забезпечення сучасного етапу муніципальної реформи в Україні відповідно до 
європейських принципів і стандартів на основі співставлення позицій з цього 
питання влади, науковців та інститутів громадянського суспільства, зокрема, 
профспілок, об’єднань органів місцевого самоврядування, громадських 
організацій тощо. 
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ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВА З ТОЧКИ ЗОРУ 

МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ 

 
Публічно-приватне партнерство однозначно позитивно оцінюється як з точки 

держави та суспільства, так і з точки зору бізнесу. Проте часто уявлення про нього 
зводиться до взаємодії державних та приватних структур у досягненні широкого 
спектру цілей, що, на нашу думку, можна назвати стратегічним партнерством.  
Насправді ж в Україні з нормативно-правової позиції мова йде про державно-
приватне партнерство – «співробітництво між державою Україна, Автономною 
Республікою Крим, територіальними громадами в особі відповідних державних 
органів, що згідно із Законом України "Про управління об’єктами державної 
власності" здійснюють управління об’єктами державної власності, органів 
місцевого самоврядування, Національною академією наук України, національних 
галузевих академій наук (державних партнерів) та юридичними особами, крім 
державних та комунальних підприємств, установ, організацій (приватних 
партнерів), що здійснюється на основі договору в порядку, встановленому цим 
Законом та іншими законодавчими актами, та відповідає ознакам державно-
приватного партнерства, визначеним цим Законом»  [1] . 

З часу прийняття Закону України «Про державно-приватне партнерство» 
якихось помітних успіхів досягти не вдалося, хоча й відмічається зростання ролі 
громадськості в управлінських процесах. Подібна ж ситуація і в більшості колишніх 
соціалістичних країн, що відзначається українськими вченими (С. Єгоричева, М. 
Лахижа). Стверджується, що часто в таких державах «увага влади до ППП є 
більше даниною моді, ніж справжніми намірами залучити бізнес до вирішення тих 
питань, якими прийнято опікуватися владі. Певною мірою такий підхід викликаний 
і корупційною складовою, яка проявляється при роботі з бізнесом»  [2, с. 244]. 
Аналогічної точки зору дотримується й С. Сімак [3]. 

Як наголошують представники економічних наук (С. Мушнікова, Г. Кузнецова, 
А. Бабічев): «Складність практичної реалізації державно приватного партнерства 
пов’язана з воєнним станом, який продовжується вже тривалий час, погіршує 
взаємовідносини між суб’єктами, з однієї сторони, але, з іншої сторони, без 
підтримки держави суб’єктам підприємництва складно подолати існуючі умови 
господарювання, й, перш за все, зовнішні загрози та ризики»  [4]. 

В умовах війни позиція малого та середнього бізнесу значно ускладнюється, 
що збільшує його увагу до пошуку потенційних партнерів, від яких очікуються в 
першу чергу інвестиції, допомога у пошуку ринків тощо. Держава як стратегічний 
партнер має забезпечити гнучкість ринку праці, стабільну економічну ситуацію, 
правове регулювання. Проте підприємці відзначають недосконалості у 
нормативно-правовому забезпеченні, що призводить до невиконання навіть уже 
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підписаних угод. Прикладом може бути ситуація з проектом будівництва у 
Полтавські області чотирьох сміттєпереробних заводів, задля чого була 
проведена значна попередня робота, але ідея зазнала краху.  

Очевидно, що необхідні удосконалення законодавства, належна 
роз’яснювальна робота, активізація зусиль органів місцевого самоврядування та 
інституціалізація малого та середнього бізнесу для захисту його інтересів.  
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